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EDITAL Nº 01/2019
PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA EM CIRURGIA DO PÉ E TORNOZELO (R4) PARA O ANO DE 2019
O Coordenador do Serviço de Pé e Tornozelo do Hospital Universitário Ciências Médicas/ Faculdade de Ciências Médicas de Minas Gerais – FCMMG, no uso de suas atribuições e de acordo com o Regimento da Faculdade, torna publico e informa que ficam abertas a partir de 21 de DEZEMBRO 2019 , as inscrições para o processo de seleção de médicos ortopedistas para o Curso de Especialização em Cirurgia do Pé e Tornozelo do Hospital Universitário Ciências Médicas – HUCM (R4). O serviço de Cirurgia do Pé e Tornozelo oferece 05 (cinco) vagas de Especialização, com duração de 01 (um) ano, entre o período de 01/04/2019 a 31/03/2020.
DO ESTÁGIO
O especializando participará de atendimentos ambulatoriais e cirúrgicos nos diversos locais de atendimento dos preceptores, devendo estar sempre acompanhado de um deles nas atividades assistenciais nos ambulatórios e bloco cirúrgico. Deve ainda participar da programação teórica conforme escala.

Os atendimentos ficam concentrados principalmente no Hospital Universitário Ciências Médicas (ambulatório, bloco cirúrgico, parte teórica), nos Hospitais Belvedere e Lifecenter (bloco cirúrgico), e Hospital Belo Horizonte (ambulatório, bloco cirúrgico) e no atendimento aos casos afins dos atletas do Clube Atlético Mineiro e Minas Tênis Clube (estágio lesões do pé desportivo), conforme escala definida previamente. O estágio não tem custo para o participante e também não é remunerado. 
São preceptores do R4 em cirurgia do pé e tornozelo:
1) Dr. Otaviano de Oliveira Junior, membro titular da ABTPé e da SBRATE (comitê de traumatologia desportiva da SBOT).
2) Dr. Fabrício Melo Bertolini, membro titular da ABTPé e da SBMEE (Sociedade Brasileira de Medicina do Exercício e do Esporte).
3) Dr. Mateus Martins Marcatti, membro titular da ABTPé e da SBRATE (comitê de traumatologia desportiva da SBOT).
4) Dr. Gustavo Araujo Nunes, membro titular da ABTPé e da GRECMIP    (Group of Research and Study in Minimally Invasive Surgery of the Foot)
PRÉ-REQUISITOS 
· Todos candidatos deverão obrigatoriamente ter sido aprovados como membros titulares em Ortopedia-Traumatologia pela SBOT, estando quites com suas obrigações legais junto à instituição, até o momento de início das atividades.
DAS INSCRIÇÕES
A inscrição do candidato automaticamente subentende que o mesmo tenha conhecimento das normas e condições estabelecidas neste Edital, não podendo, portanto, alegar desconhecimento ou discordância.

O candidato que prestar informação falsa ou inexata, que não satisfaça a todas as condições estabelecidas neste edital, terá a sua inscrição cancelada, mesmo que aprovado anteriormente, e o fato será comunicado à Comissão de Ética da sociedade em questão.
Período da inscrição: 21/12/2018 a 31/01/2019.
A inscrição será realizada por meio de e-mail enviado à secretária da ortopedia do HUCM, com cópia para o email abaixo até o dia 31/01/2019. Enviar o Currículo Lattes e uma foto 3x4 digitalizada.
 E-mail: valquiriaortopediahucm@hotmail.com
       c/c: gustavoanunes@hotmail.com
LOCAL DA ENTREVISTA
Será realizada no dia 07/02/2019 as 13: 30 horas no HUCM.
Local: Hospital Universitário Ciências Médicas - HUCM

Endereço: Rua Aimorés, 2896 – Bairro Santo Agostinho - Belo Horizonte - MG

CEP: 30140-073

Telefone: 31 3299-8286 (Secretária Valquiria)
Data: 07/02/2019 as 13:30 horas
DOS CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO NO CONCURSO
· Avaliação Curricular (sugerido Currículo Lattes) Valor máximo de 50 pontos 
· Prova Oral: Valor máximo de 50 pontos
DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS
O resultado será divulgado até 05 dias após a avaliação no HUCM

DA MATRÍCULA
· O candidato aprovado ou seu representante legal, devidamente nomeado para esse fim, deverá efetuar a matrícula no endereço e horário abaixo até o dia  01 de Março de 2019
 Local: Hospital Universitário Ciências Médicas - HUCM

 Endereço: Rua Aimorés, 2896 – Bairro Santo Agostinho - Belo Horizonte - MG

 CEP: 30140-073

Telefone: 31 3299-8286 (Secretária Valquiria)
Horário: segunda a sexta-feira, das 08h00min ás 12h00min e das 13h00min às 17h00min.
· Para a matrícula, serão exigidos originais e cópias dos seguintes documentos: Cédula de Identidade; CPF; comprovante de endereço; comprovante de inscrição única ou suplementar no Conselho Regional de Medicina de Minas Gerais, diploma de médico; 1 (uma) foto 3x4 recente; cartão de vacina; comprovante de conclusão do programa de residência médica em Ortopedia (neste documento deverá constar a data do início e término do programa); Comprovante de inscrição no TEOT 2019, Certidão de nada consta do CRM
· Caso o candidato não se apresente na data prevista da sua convocação, perderá direito à matrícula no programa, sendo convocados, pela ordem, os demais candidatos aprovados no concurso.
· O candidato convocado deverá apresentar os documentos comprobatórios, sob pena de desclassificação no concurso e perda da matrícula. 
Belo Horizonte, 21 de Dezembro  de 2018.

